
description - descrizione
back plate - arretratore

plate - piastra
heel plate - battitacco
footpeg - poggiapiede

cap - tappo

code
AR_006
PS_012T
BT_005
PG03

PG00_BK

n°
1
2
3
4
5

description - descrizione
back plate - arretratore

plate - piastra
heel plate - battitacco
footpeg - poggiapiede

cap - tappo

code
AR_005
PS_013T
BT_006
PG03

PG00_BK

n°
1
2
3
4
5

code A002 - brake side - lato freno

code A002 - gear side - lato cambio

code A002 - Aprilia RSV 1000/Tuono ’04/’08

code A002 - Aprilia RSV 1000/Tuono ’04/’08

brake side - lato freno

gear side - lato cambio

4

5
M8x16 TCEI M5x8 TS

M8x30 TCEI

2

1

3

M8x16 TCEI

4

5

M8x16 TCEI

M8x16 TCEIM5x8 TS

M8x30 TCEI

2

1

3




